CM 2 =---mmmmmmmeeeeeeee- 7P - 8P Harmos
CM 1 =--mmmmmmmmmeeeeeee 6P - 7P Harmos

CE 2 --——=-——c-eceeeeeeeem. 5P

6P Harmos

CE 1 ===================== 4P - 5P Harmos
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Age |3ans 4 ans 5 ans 6 ans 7 ans
minimum
France ‘ Maternelle école primaire
Petite Moyenne Grande CP CE1

| section  section  section
Suisse | Degré primaire - Cycle 1
Nouveau | : : < 5
systéme 1ére 2eme 3eme 4éme

Harmos

Degré primaire - Cycle 2

3P - 4P Harmos

3P Harmos

9ans 10 ans 11 ans 12 ans 13 ans 14 ans
colléege
cM1 CM2 geme 5&éme 4eme 3eme

Degré secondaire - Cycle 3

Béme 7éeme 8eme 9éme 10eéme 11éme
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